



ROMÂNIA
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA
COMUNA RADOVANU
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL



Cod Fiscal:3796845, Cod poștal 917205, Tel/fax:0242/517215 sau
0242/517211,
e-mail:primăria_radovanu@yahoo.com

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 26.04.2018, la ședința ,, ordinara,, a
CONSILIULUI LOCAL RADOVANU

La ședința de astăzi sunt prezenți 12 consilieri, din cei din 13 în funcție, lipsind nemotivat dl Musat Ion.

Sunt întrunite astfel prevederile art. 40 alin (1) din Legea 215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezența majorității consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ședința a fost convocată de doamna primar Dobrescu Vasilica pe baza convocării nr.2663/20.04.2018 și a dispoziției nr. 62/20.04.2018, conform art. 39 alin 4 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt publice.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei comunei Radovanu, doamna Dobrescu Vasilica - primar - și d-na Bogatu Ionela delegat cu atribuții de secretar al comunei Radovanu, conform dispoziției nr 178/31.08.2016.

Toți consilierii au în mape materialele de ședință conform legislației în vigoare.

Domnul președinte de ședință Galbinașu Nicușor-Ionuț , supune la vot procesul verbal al ședinței ulterioare, respectiv data de 29.03.2018 și acesta este votat în unanimitate (12).

Ca președinte de ședință dl Galbinasus Nicușor Ionuț prezintă ordinea de zi astfel:

1. Adoptarea unei hotărâri privind rectificarea bugetului local pe anul 2018-inițiator:primar Dobrescu Vasilica
2. Adoptarea unei hotărâri Privind acordarea titlului de ,, Cetatean de onoare al Comunei Radovanu'', judetul Calarasi, inițiator:primar Dobrescu Vasilica

Dl Galbinasu Nicușor Ionuț, presedinte de ședința conform HCL nr .8/27.02.2018-privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Radovanu pentru o perioadă de trei luni (februarie 2018 - aprilie 2018), da citire punctului 1 de pe ordinea de zi si anume **Adoptarea unei hotarari privind rectificarea bugetului local pe anul 2018- inițiator:primar Dobrescu Vasilica**

Nu sunt comentarii pe acest proiect si ca urmare, supus la vot, acesta este votat cu 12 voturi ,,pentru" , adoptând HOTĂRÂREA NR. 20/ 2018

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi si anume **Adoptarea unei hotarari Privind acordarea titlului de ,, Cetatean de onoare al Comunei Radovanu'' , judetul Calarasi, inițiator:primar Dobrescu Vasilica**

Nu sunt comentarii pe acest proiect si ca urmare, supus la vot, acesta este votat cu 12 voturi ,,pentru" adoptând HOTĂRÂREA NR. 21/ 2018

La diverse domnul Visan vrea sa stie care-i situatia cu trecerea prin vad? De ce nu se intervine pentru a fi reparata?

D-na primar afirma ca s-au facut adrese la Consiliul Judetean Calarasi, la Prefectura si ISU, in vederea analizarii si luarii de masuri in acest sens. Instructia noastra nu poate interveni si nu poate aloca sume din bugetul local pe un domeniu care-i nu-i apartine.

Dl Galbinasu se intreaba de ce nu putem sa preluam noi in administrarea aceasta trecere prin vad asa cum ar fi sugerat dl primar de la Soldanu?

Dl Visan spune ca se poate apela si la agentii economici sa se intervina prin desfundarea tuburilor care ar duce la scaderea nivelului apei , asa cum s-a procedat si pe timpul cand dumnealui a fost primar.

Dl Galbinasu afirma ca dumnealui va interveni si va solicita sprijin consilierilor judeteni ai partidului din care face parte in vederea alocarii de sume in acest sens.

Nemaifiind alte discuții domnul consilier local Gălbinașu Nicușor - Ionuț , președinte de ședință mulțumește domnilor consilieri pentru prezență și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Gălbinașu Nicușor Ionuț



Secretar delegat,
Bogatu Ionela